

● ТЕАТР ДРАМЫ — НА ГОЛУБОМ ЭКРАНЕ

Вчера по первой программе Центрального телевидения состоялся творческий вечер артистов ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени А. М. Горького.

Творческий вечер горьковчан начался с показа сцен из нового спектакля «Царевна-Лебедь», поставленного по трагедии И. Сельвинского. Этот спектакль создан к 750-летию Нижнего Новгорода — г. Горького.

Затем телезрители увидели на своих голубых экранах фрагменты из спектаклей «Арктический роман», «Единственный свидетель», «Пассажирка», «На всякого мудреца довольно простоты». Были показаны также сцены из спектакля «Мое сердце с тобой».

В. АНДРЕЕВ.

Горьковский театр

г. Горький 27 АВГ 1971